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Týká se povolání: Kynolog

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 4

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Aplikace poznatků z anatomie a fyziologie, obecné zootechniky a etologie psů 4

Popis ontogeneze psů 4

Testování povahy psů 4

Nácvik jednotlivých cviků psů 4

Uplatňování metod výcviku psů 4

Charakteristika plemen psů a jejich využití 4

Aplikace platné legislativy vztahující se k chovu a výcviku psů a k pořádání kynologických akcí 4

Organizace kynologie v ČR 4

Posuzování výživy psů 4

Zajišťování péče o zdraví psů 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Pro ověření schopností uchazeče budou kompetence ověřovány nejen v učebně, ale také přímo v chovu psů. Při vstupu 
do chovu musí uchazeč splňovat požadavky veterinárních předpisů.
V průběhu zkoušky je potřeba hodnotit přístup ke zvířatům a respektování zásad pohody zvířat. 
Pro ověřování kompetence "Aplikace poznatků z anatomie a fyziologie, obecné zootechniky a etologie psů" budou k 
dispozici minimálně 4 fotografie psů a modely orgánových soustav.
Pro ověřování kompetencí "Testování povahy psů", "Nácvik jednotlivých cviků psů" a "Uplatňování metod výcviku psů" 
budou k dispozici psi minimálně tří plemen z různých FCI skupin (FCI – Světová kynologická federace).
U kompetence "Uplatňování metod výcviku psů" uchazeč předvede u každého cviku přesný nácvik alespoň dvěma 
metodami.
Pro ověřování kompetence "Aplikace platné legislativy vztahující se k chovu a výcviku psů a k pořádání kynologických 
akcí" bude k dispozici počítač s připojením na internet.
Pro ověřování kompetence "Organizace kynologie v ČR" budou k dispozici dokumenty potřebné při pořádání 
kynologických akcí.
Pro ověřování kompetence "Posuzování výživy psů" pro kritérium d) budou k dispozici 3 psi.
Pro ověřování kompetence "Zajišťování péče o zdraví psů" budou k dispozici 3 očkovací průkazy a minimálně 5 
fotografií s příznaky onemocnění psů.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR 
a AK ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Mendelova univerzita v Brně
Česká zemědělská akademie v Humpoleci
Ing. Marie Vágenknechtová, OSVČ (pro chov psů a jejich výcvik)
Společnost mladých agrárníků České republiky
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